

# 营销秀中来了很多“亲戚档”

## 在本报“金舵瓷砖杯”暑期营销秀活动中小选手们“抱团”来报名



齐鲁晚报《今日烟台》“金舵瓷砖杯”  
2014年度暑期小报童营销秀系列报道

本报8月15日讯(记者 王敏)由本报主办的、金舵瓷砖独家赞助的“金舵瓷砖杯”2014暑期营销秀进行到了第三期,与前两期不同的是,这一期多了很多“亲戚档”。小选手们带着自家兄弟姐妹来报名,营销小能手们开始“抱团”上街了。

本报暑期营销秀第三期活动一开始,小选手们从外观看就有了很大的不同,街头上少了一些单独的身影,多了一对对“抱团”行动的影子。

在上期活动中,小选手蒋潇阳尽管上了榜,但显得有点孤单。这一期,姐姐蒋娇娇也报了名,姐弟俩骑着自行车一路而行,虽然天还是一样的热,但路边时不时会传出姐弟俩的欢笑声。

朱东旭、朱旭峰这对亲兄弟,从第一期就开始报名,起初妈妈每天跟在俩调皮的

小哥俩后面,后来放开手让他们在外磨练;作为表兄弟,韩懿、董金泉的身影活跃在开发区的街头巷尾,很多人认识了这对小男孩;张佳琪这名海阳的小姑娘,本来是到烟台度假的,亲戚家里订了齐鲁晚报,看到本报暑期营销秀活动开始了,便给她和表姐张安静一起报了名,两个小姑娘每天结伴上街都按捺不住内心的兴奋。

都说团结就是力量,小选手们有了伴之后,卖报时的笑声更多了,他们笑着往前冲、笑着争抢每一名顾客。在交谈中,

比孩子们更高兴的是家长,“能高高兴兴地学到东西”是每位家长最大的期盼。

活动还在继续,让我们为这些孩子加油!



## 试鸣演练

15日上午9点半,犀利的防空警报声划过烟台长空,小区居民有序撤离到位于地下的应急避难安置点,到上午10点警报解除,大多数市民提前收到短信通知,淡定应对。

8月15日是全市防空(防灾)警报试鸣日,全市城区组织实施了警报试鸣,同时在芝罘、莱山、蓬莱、龙口、莱州等各县市区社区开展了带实战背景的应急疏散演练。据悉,目前烟台全市共有防空防灾警报器300多台,主城区的音响覆盖率达到100%。

本报记者 范菲菲 李泊静 通讯员 季莉 摄影报道



K61路、K62路空调公交调整方案实施第一天

## 市区内的短途乘客明显减少

本报8月15日讯(记者 聂子杰)15日,是烟台K61路、K62路空调公交调整方案实施的第一天。在调整方案实施后,空调公交乘车人数是否减少?乘客投币情况怎样?记者就此进行了探访。

15日上午,记者从图书馆站登上了一辆K61路公交车,车上一直开着空调,车内非常凉爽。车上已经开始使用新的自动投币机,同时支持纸币和硬币两种投币方

式。投币方式类似自动售卖机,只要将纸币展开放在纸币投币口处,纸币就会被自动吸入投币机内,同时还会在上方的液晶屏上显示计数,显得非常“高大上”。

据了解,为使市民尽快适应空调公交车无人售票方式,目前车上还保留售票员,但只是介绍和引导乘客使用新型投币机,并不直接售票。即便有售票员在一旁引导,但由于新式投币机需要乘客

将纸币展平后方可投入,乘客上车的效率相比之前由售票员售票时仍下降了不少。“感觉没有以前方便,”一位带着孩子的乘客说,“要是有刷卡机的话就好很多了。”而据本报8月13日的报道,为给乘客乘车提供更多的便利,公交集团正在积极协调联系,争取尽快在K61路和K62路上安装打卡设备。

同时,由于票价也从原本的1-3.5元分段计费变更

成2-3元,K62路乘务员告诉记者,空调公交调整第一天,市区内的短途乘客选择乘坐空调公交车的明显减少,不过,由于全程票价相比之前有所降低,所以对跨区的乘客数量几乎没有影响。据乘务员介绍,由于调整过后的K61路、K62路公交取消了部分站点,现在车辆整体运行时间感觉也比以前更快,对于公交资源的合理分配效果较为明显。

## 烟台目前有95种有机产品

本报8月15日讯(记者 王永军)15日,烟台出入境检验检疫局有机宣传周活动在欣和企业启动,活动将一直持续到9月份。据了解,烟台目前有84家企业获得了95份有机产品认证。下一步,还将集中开展有机认证监管执法活动。

“有机食品是一点都不使用化肥的。”在欣和企业,禾然有机市场部经理康艳丽说,欣和从2002年,就开始生产有机产品,有机酱油、有机糙米醋、有机山茶油等产品获得了中美日和欧盟的认证。

烟台出入境检验检疫局工作人员告诉记者,烟台目前有84家企业获得了95份有机产品认证证书,获证企业既包括欣和、龙大、鲁花、威龙等知名企业,也包括一些农村专业合作社。

获证产品涵盖了葡萄酒、水果、蔬菜、海珍品、调味品等烟台市特色农副产品,获证企业和获证数量居于全省前列。

有机产品所倡导的“健康、环保、遵循自然”的精神符合现代人的生活理念。有机产业是朝阳产品,发展前景看好。

在此次“有机宣传周”活动期间,烟台出入境检验检疫局还将集中开展有机认证监管执法活动,对发现的有机产品认证违法违规案件进行曝光,净化有机产品市场环境。

## 《海洋之恋》烟台开机

本报8月15日讯(记者 刘高实习生 王茜)15日上午10:30,大型科幻爱情电影《海洋之恋》在烟台大学举行了开机仪式。编剧阿兰、导演高伟携黄格选、句号以及烟台籍老戏骨王奎荣、韩国著名演员韩在硕出席了此次开机仪式。

《海洋之恋》改编自科幻作家阿兰的同名小说,讲述了几个年轻人在科考任务中意外掉入深海,遇到美人鱼的传奇旅程。据悉,该片将由韩国演员韩在硕担纲男一号,而范冰冰、吴启华、王奎荣、吕良伟等都会在片中有精彩演出。

《海洋之恋》执行制片人周道说,剧组将在烟台大学拍摄3天,烟台在电影中将变身龙华海洋学院,是各种研究和实验的发生地。8月18日,剧组将转场去长岛,继续在烟台拍摄。

**祥府庄园**

苹果白兰地  
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199  
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首加油站正对面吉斯波尔  
电话: 6694999

# 环球天下雅思

中国雅思教育第一品牌

## 雅思 托福 SAT

最近开班	开课时间	最近开班	开课时间
雅思强化6.5分班	8月19日	托福周末班	循环开班
托福冲刺班	8月23日	商务口语班	8月18日
雅思冲刺7分班	8月25日	新三剑三班	8月18日
雅思强化6.5分班	8月28日	雅思冲刺7分班	9月02日

咨询电话 : 0535-6615535 优惠券领取 : 0535-6879078  
学校地址 : 芝罘区南大街壹通国际1003